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iii. TouAaxioTov 10 £Tn epyadovrar: 40+20+10+5=75 undAAnAol.

Ta 6£paTa npoopifovTal yia anokAEIGTIKN Xpon TG pPOVTIoCTNPIaKNG Jovadag
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OEMA 20
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Ta 6£paTa npoopifovTal yia anokAEIGTIKN Xpon TG pPOVTIoCTNPIaKNG Jovadag
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Ta 6£paTa npoopifovTal yia anokAEIGTIKN Xpon TG pPOVTIoCTNPIaKNG Jovadag
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OEMA 40
i. Zuvaptnon £00dwv anod TNV NWANCN X AEPOCKAPWV:
'EoTw f(X)=x-E(x)=3x>+20x
>uvaptnon kepdoug and TNV NWANGCN X AEPOCKAPWV: %7
K(x)=-x*+20x-30
Mvwpifoupe oTi: KEPAOZ = EZOAA-EZOAA, dnAadn K(x)= f(x)-P(x) %
& P(X)= f(x)- K(X)= 3x2+20x+ x*-20x+30=4x2+30, 0<x %

i. P(5)=4-25+30=130 XINGSEC € %&

iii. P(6)-P(5)=174-133=44 xINGSeC €

iv. K" (x)=-2x+20 XINGOeC € / povadeg npo'l'évro@ @
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Ta 6£paTa npoopifovTal yia anokAEIGTIKN Xpon TG pPOVTIoCTNPIaKNG Jovadag



